

2021. 07. 10.

## Falunapi rendezvény

Az esemény a „Közösségfejlesztés Dóc, Ópusztaszer, Sándorfalva, és Szatymaz összefogásával” című projekt keretein belül valósult meg.



A Covid – 19 korlátozásai engedni látszottak, ezért is mert az Önkormányzat a Dóc Községért Egyesülettel karöltve belevágni a hagyományos Falunap megszervezésébe.

Tavaly sajnos nem sikerült megtartani a rendezvényt, így mindenki számára nagyon fontos volt, hogy az idei évben ez megtörténjen. Sokan jelezték a faluból, hogy nagyon szeretnék már egy falunapot, főleg a járvány okozta korlátozások miatt.

A rendezvény programjaira jelentkezni kellett, pl. főzőverseny, exatlon. Az Önkormányzattal, DKE elnökkel és a rendezvényszervezővel próbáltuk újításokkal színezni a programokat, ami sikerült is, hiszen nagyon pozitív visszajelzéseket kaptunk a lakosság részéről. Ilyen újításnak számít pl.: a külterületi zenés ébresztő, I. Dóci Exatlon, sütemény – és pálinkaverseny vagy a Nerf pálya. A



rendezvény megtartását a TOP pályázaton túl a szervezésben részt vevő Dóc Községért Egyesület is támogatta.

A programok kora reggel kezdődtek, fél hatkor már traktorok járták a bel – és külterületi utakat zenekarral és népviseletbe öltözött asszonyokkal, lányokkal. Nagy siker volt!



A főzőversenyre rekord számú 15 csapat jelentkezett, amelyek a színpad melletti közösségi teret töltötték meg.

Az ünnepi köszöntők után két falubelinek díjat adott át polgármester úr, elismerve ezzel a faluért tett munkásságukat, szeretetüket.

A kulturális műsort főleg a helyi gyerekek adták, mely versszavalásból, táncból, ének és citeraszóbból állt.

Minden korosztály számára akadt program. A felnőttek számára pálinkakiállítás, illetve a helyi értékekből készült kiállítás pl.: versek, fotók, festmények, rajzok, ruhák, horgolt tárgyak biztosították a szellemi táplálékot. A kiállításokat a helyi iskolában lehetett megtekinteni.

A gyerekek arcfestés, csillámtetkő, kézműves foglalkozás, csocsó, interaktív játékok, Nerf pálya, népi játszótér, trambulín és lovaglás programokon vehettek részt.





Az ebéd a már hagyományosnak mondható marhapörkölt volt, a hozzá tartozó muzikaszóval.

A délutáni programok a sport jegyében teltek, Exatlon és focimeccs várta a pályára látogatókat.

Az esti hangulatról a két fellépő gondoskodott szintén ügyelve arra, hogy mindenki megtalálja a számára megfelelő stílust.













